



## Александр Владимирович Бревнов.

1973 года рождения. Председатель МДСОО «Федерация Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия». Руководит Федерацией с момента ее организации. Является основателем клуба «Будо», в рамках которого началось изучение Кёкусин каратэ в Красноярском крае. Имеет высшее образование. Стилевая квалификация, - Черный пояс четвертый Дан, звание Сэнсэй. Тренер победителей и призеров Всероссийских соревнований. Инструктор – экзаменатор.

Продолжает непрерывное образование и повышение собственной квалификации посредством посещения школ и тренировочных сборов, проводимых Федерацией Кёкусинкай России.

Организует и участвует в межрегиональных школах под руководством Сихана В.П. Фомина 6 Дан (Москва). Проводит мероприятия способствующие изучению работы с традиционным оружием (бо, нож, тонфа, кама, сай), в том числе специализированных учебно-тренировочных сборов по работе с оружием. Организует Первенства и Чемпионаты города по ката киокусинкай с оружием с 2011 года.

Сэнсэем разработаны правила проведения и организации межрегионального турнира "Путь Воина"(троеборье) ката, кумитэ, тамэсивари, который успешно проводится с 2008 года.

Александр Владимирович изучает и применение наиболее рациональные методы обучения детей киокусинкай. Организует мероприятия для повышения уровня подготовки инструкторского состава региональной организации.





**Бревнов Александр Владимирович**

**4 Дан IFK/ФКР**

Ведущий инструктор Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия.

Инструктор IFK/ФКР по работе с оружием в комплексе самозащиты на базе каратэ Кёкусинкай.

Тренер высшей категории.

Основатель Центра изучения Кёкусин каратэ «Додзё Александра Бревнова» (г.Минусинск).

Главный тренер сборной команды Красноярского края.

Инструктор – экзаменатор.



## Вокин Игорь Олегович

### 2 Дан IFK/ФКР

С сентября 2000 года начал тренировки по Кёкусинкай каратэ в спортивном клубе «Будо» г. Минусинск, под руководством Бревнова А.В. - Федерация Кёкусинкай республики Хакасия В сентябре 2005 продолжил занятия в Красноярской межрегиональной детской общественной организации «спортивный клуб «Будо». С сентября 2009 года - Инструктор-стажер клуба «Будо». Продолжает занятия в МДСОО «Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия», руководитель А.В. Бревнов. В сентябре 2010 года начал самостоятельную инструкторскую деятельность в ПГТ Черёмушки. Руководитель Детского общественного объединения клуб «Сёгун» г. Абакан. Инструктор Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия, инструктор клуба «Будо Южный».

С 2002 года регулярно принимает участие в соревнованиях различного уровня.

Занимал первые места на республиканских и городских соревнованиях. Призер международного турнира. Участник всероссийских соревнований по ката. Серебряный призер Первенства России по ката 2006, 2008 годов. Победитель

Первенства России по ката 2005, 2007 годов.

С 2008 года принимает участие в судействе клубных и городских соревнований по кумитэ и ката.

Победитель Чемпионата Сибирского федерального округа по кумитэ 2016 года. Бронзовый призер кубка России 2017 года. Серебряный призер Чемпионата Сибирского федерального округа по кумитэ 2018 года.

Кандидат в мастера спорта.



**Голубев Роман Сергеевич**

**1 Дан IFK/ФКР**

Начал обучение с 2012 года. В период с 2012-2015 г регулярно участвовал и становился призером и победителем клубных, городских и региональных турниров. С 2016 г входит в состав сборной команды Красноярского края. В 2016 году бронзовый призер Чемпионата Сибирского федерального округа по кумитэ. В 2017 году принял участие в Кубке России по кумитэ (Новосибирск), Чемпионате России по ката и ката - группа (Москва). В 2018 году участник Чемпионате России по кумитэ (Кемерово) и Чемпионата России по ката (Москва). Серебряный призер Чемпионата Сибирского федерального округа 2017 года. Победитель Кубка России 2018 года.

Член сборной команды Красноярского края.

Кандидат в мастера спорта по киокусинкай.

Судья 2 категории.

## Пивиков Алексей Николаевич



### 2 Дан IFK/ФКР

Алексей Николаевич начал тренироваться Кекусинкай каратэ с 1995 года в спортивном клубе "Будо" в г. Минусинске под руководством А.В. Бравнова.

В 2004 году окончил Красноярский государственный аграрный университет.

С 2005 по 2008 год сотрудник Минусинского Управления внутренних Дел.

С 2008 года инструктор Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия. В 2014 году возглавил Федерацию Кёкусин каратэ города Абакана.

На сегодняшний день продолжает занятия в МДСОО «Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия», руководитель А.В. Бревнов.

Судья третьей категории.

Ведет занятия Кёкусин каратэ в городе Абакане.

## Балабанов Алексей Борисович

### 2 Дан IFK/ФКР

1996-1998 г. года занимался Кёкусинкай каратэ в спортивном клубе «Будо» г. Минусинск, под руководством Бревнова А.В.

2002-2007 обучение в Красноярском государственном Педагогическом Университете (физической культуры). На

сегодняшний день продолжает занятия в МДСОО «Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия», руководитель А.В. Бревнов.

С 2010 года начал самостоятельную инструкторскую деятельность в г. Красноярске. Руководитель Местной спортивной общественной организации «Федерация Кёкусинкай города Красноярска».

Представитель МДСОО «Федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия» в городе Красноярске.

Судья третьей категории.





## **Бревнова Дина Сергеевна**

### **4 кю IFK/ФКР**

Инструктор Центра изучения Кёкусин каратэ «Додзё Александра Бревнова» (Минусинск).

Руководитель отделения федерации Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия по работе с детьми дошкольного возраста «Спорт Старт».

Судья 2 категории.



## **Владислав Валерьевич Прокопьев**

### **1 Дан IFK/ФКР. 1 спортивный разряд.**

Победитель Первенства России по киокусинкай 2013, 2014 годов.

Серебряный призер Первенства России по киокусинкай 2015 года.

Помощник инструктора.

Представитель председателя МДСОО «Федерация Кёкусин каратэ Красноярского края и республики Хакасия» в городе Красноярске.

Судья 2 категории.